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 [1]
A Fradi szempontjából kedvező eredmény született a bajnokság 28. fordulójában, a Felcsút és a Paks
ugyanis fordulatos mérkőzésen ikszelt egymással. Meg volt tehát az esélye, hogy ellépjen a többi
dobogós csapattól.
Kapcsolódó cikkek: 
Drámai végkifejlet a Ferencváros-Újpest rangadón [2]

 

A Ferencváros és a Nyíregyháza eddig összesen 12 alkalommal találkozott egymással az NB1-ben és
ezek többnyire kiélezett, izgalmas párharcok voltak. Nemcsak a hazaiak, hanem a vendégek is
győzelmi kényszerben voltak, hiszen a meccs előtt kieső helyen foglaltak helyet a tabellán. Az
együtteseket kedvező feltételek várták a Groupama Arénában, mivel a levegő hőmérséklete 23
Celsius fok volt, sütött a Nap és enyhe szél fújt.

A zöld-fehérek erős kezdővel álltak fel, hiszen Dibusz, Gartenmann, Pesics, Abu Fani, Civic, Saldanha,
Makreckis, Maiga, Cissé és Tóth Alex, valamint Szalai Gábor is esélyt kapott. Keita ugyan nem volt
kezdő, de a vendégeknél igen. És ez nem vicc, mert a Nyíregyháza kezdőjében Aboubakar Keita
néven lépett pályára egy játékos. A vendégek kezdőjében rajta kívül Tóth, Jokics, Alaxai, Navratil,
Kovács, Keresztes, Radosevics, Korrea, Medved és Nagy jutott szerephez.

Gyors vezetés
A mérkőzés 3. percében Pesics kapott Tóth Alextől az ellenfél tizenhatosán belül gyönyörű beadást,
amit néhány méterről magabiztosan fejelt a hálóba (1-0.). A hirtelen bekapott gól vérmesebbé tette a
vendégeket, így a következő percekben ritkábban jutott túl a félpályán a Fradi. A 11-12. percben
viszont már a hazaiak építkezhettek a nyíregyházi kapu előtt. A 13. percben a zöld-fehérek jöhettek
szögletrúgással, de a beívelt labdát a vendégek kifejelték, kontrát viszont már nem tudtak belőle
vezetni.

A 17. percben Saldanha tört kapura egy felívelt passz után, majd Tóth Balázs hálójába talált. Bogár
Gergő elsőre nem adta meg a gólt, esetleges les-helyzet miatt, de a VAR-vizsgálat után végül
középkezdésre mutatott (2-0.) A találkozó első sárgáját a Nyírhegyháza játékosa Jokics kapta Cissé
buktatása után a 22. percben. Két perccel később Kovács Milán is besárgult Abu Fani elleni
szabálytalanság miatt.  
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A 31. percben Keresztes Krisztián lőtt messziről kapura és a lövése megpattant Gartenmann hátán,
Dibusz azonban hárítani tudott. Egy perccel később Pesics lőhetett kapura tizenhatoson belül, de
végül szöglettel következhetett a Fradi. Ezt azonban kivédekezték a vendégek. A 34. percben Pesics
talált mesteri módon, a kapunak háttal állva a vendégek hálójába (3-0), nem sokkal azután, hogy a B-
Közép Nyilasi Tibor éltette. Szólhatott ezután a „Fradika ma újra hármat vág…” rigmus. A 37. percben
Szalai Gábor jutott tisztán labdához: 18-19 méterről kapura tűzte a labdát, de lövését Tóth hárítani
tudta. Az első félidőben 3 perc volt a hosszabbítás. Nem állt sokat a játék.

Folytatódik a gála

A szünetben kettőt cserélt a Nyíregyháza: Medved helyett Eppel, Keresztes helyett Temesvári volt a
pályán a folytatásban. A második játékrész elején mindkét csapat ugyanazzal az intenzitással
folytatta a meccset, ahol abbahagyta. Az 52. percben bal szélről Saldanha ért bele Tóth Alex
lövésébe, ezzel tovább növelte a hazaiak előnyét (4-0.) Az 56. percben a zöld-fehérek is kettős cserét
hajtottak végre: Pesics helyett Varga Barnabás, Maiga helyett Júlio Romao érkezett. Az 58. percben
Tóth Alex megszerezte első találatát egy szép egyéni akció után (5-0). A 61. percben Abu Fani
növelhette volna a hazaiak előnyét miután Saldanha a tizenhatoson belül szépen tartotta meg a
labdát, majd a szabadon álló társának passzolta a játékszert. Abu Fani a kapuval szemben állva
lőhetett, de lövése kicsivel a felső léc fölé ment. Ezután ismét kettős csere volt a Fradinál: Tóth
helyett Ben Romdhane, Saldanha helyett Ben Romdhane folytatta.



A 68. percben Varga Barnabás szerezte meg a labdát a vendég védőktől, de a helyzetét védte Tóth.
Három perccel később újoncot avatott a Fradi: Abu Fani helyére Madarász Ádám érkezett. Egy perccel
később a Nyíregyháza Keitáját Beke Péter váltotta.

A 81. percben Joseph is feliratkozott a Ferencváros gólszerzőnek listájára, mivel Civic precíz és pontos
beadása után a vendégek kapujába bólinthatott. A Fradi még a hajrában is rendre veszélyes
helyzeteket dolgozott ki. A 84. percben Varga Barnabás is betalált, ezúttal nem fejjel, hanem egy
középre adott passz után laposan lőhetett az üres kapuba. A 89. percben Makreckis sárga lapot
kapott buktatás miatt, de a hazaiak örömét mindez már nem tudta elrontani. A Fradi-gála így is teljes
volt és a zöld fehéreknek szinte alig volt kimaradt helyzete. A Ferencváros közönségszórakoztató
játékkal tartott erődemonstrációt, jelezve, hogy még nagyon is versenyben van a bajnoki trófeáért.
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